Madame, Monsieur,

Voici la liste des documents requis afin que votre enfant puisse partir en Angleterre :

 la carte nationale d’identité française + autorisation de sortie de territoire à récupérer   gratuitement dans votre mairie

 ou passeport personnel français de votre enfant. 

Si votre enfant possède une carte d’identité ou un passeport européen, vous devrez demander une autorisation de sortie de territoire auprès du consulat du pays d’origine.

Si votre enfant possède un passeport hors Union Européenne, il devra figurer sur un document collectif de voyage délivré par la préfecture de Bobigny sur demande de l’établissement. Nous récupérerons toutefois les photocopies de ces passeports ainsi que des cartes de séjour ou des documents de circulation et une photo d’identité couleur.

Ces documents doivent être en cours de validité à la date du voyage.

 une attestation d’assurance responsabilité civile 

 une carte européenne de maladie (anciennement E111), à réclamer auprès de votre centre de sécurité sociale (les délais sont longs, donc prière de vous en occuper d'urgence!). Attention, ce document n’est pas votre carte vitale !

Les documents devront être photocopiés et remis aux professeurs dans les plus brefs délais et les élèves devront se munir de leurs documents officiels pendant le voyage.

ATTENTION ! ! ! 

Les enfants qui ne possèdent ni carte d’identité ni passeport personnel doivent nous en informer immédiatement ! 

Ces documents sont à remettre à Madame Teboul, ou Madame Fenoulhet ou Monsieur Epain ou Monsieur Tridant.

